BILINM
Lond

ABTOp: YHAaraHosa Acenb CeprnbaesHa

MpeameT: NHDHOPMaLIMOHHO-KOMMYHUKALIMOHHbIE TexHoNorun/iHpopmaTuka
Knacc: 5 knacc

Paspen: NIHdpopmaumsa n ee obpaboTka

Tema: 13mepeHne nHpopmauum

Lenun obyyeHns (ccoinka  5.2.1.2 onpenenaTb U UCMONb30BaTb NPedUKCbl KAJ10, Mera, rmra 1 Teppa rno OTHOLIEHMIO K e ANHUL,aM
Ha y4ebHylo nporpamMMy): un3MepeHns nHhopMaLmm

Llenu ypoka: yMeTb pelaTb 3aayn Ha 6UTbl 1 6anThbl
yMeTb pa3nnyaTb KUIo, Mera, rura , TepabanThbl

S13bIKOBbIE Lenun: TOnpepennTe A3blKOBbIE LieNN, BKJOYasA MpuUMepbl JIEKCUKK U pas.
Nlekcnka n TepMuHonorns, cneundgundHas gnsa npegmeTa: MHdopmaunsa, 6utel, 6anTbl, eANHULLI U3MEPEHUS
MHopmauunn, kmnobanTel, MerabanTbl, TepabanTbl

KpuTepun ycnexa: 1.U3mepsieTca nHpopmauns
2. MNoHATMA o buTax n banTtax
3. MepeBoAnTb U3 OQHOW €AMHULLBI U3MEPEHUS B APYTYIO

MpuBnTHE LEHHOCTEN: CoTpyOHMNYECTBO: BKJIOYaET B cebsi pasBMTME TensibIX OTHOLEHWIA BO BPEMSs FpyrnnoBoi paboTsl,
¢opMUMpoBaHMe HaBbIKOB COTPYAHMYECTBA N Pa3BUTNE KOHCTPYKTUBHOMO NoAxXoAa, YMeHNe KpUTUYEeCKN
MbIC/INTb NPU BbICTPaUBaHUN B3aMMOOTHOLLEHWIA.
AKageMmnyeckas 4YeCTHOCTb: YBa)KEHUE NAEN 1 MbICIENn Apyrnx nogen, 3akadawweecs B cobniogeHnmn
NPUHLMUMNOB akaleMNYeCKOM YeCTHOCTH.

HaBblky ncnonb3oBaHns  Mcnonb3oBaHWe MHTepHeTa 1 bpay3epa A5 NOUCKa HYXXHOW MHhopMaLunm
NKT:

MexxnpeaomMeTHasa CBA3b: MaTemaTunKa

Xop ypoka

STanbl YPOKa 3annaHMposaHHaﬂ AEeATeJIbHOCTb Ha ypoke Pecypcu

Hayano ypoka MoAroToBKa rpynmnbl K ypoKy. npeseHTauus

(15 MuH)
O6cyxpaeT C y4alMuncs Bonpochl:

1.Kaknmu eguHMLaMm n3MepeHns Nob3oBasancb repou A5 Toro, YTobbl
M3MepuTb yaaBa?

2.Kaknmun eguHuLamMm namepseTcs spema?

3.KaknmMun eguHnLamMm n3MmepseTcs pacctosHue?

4. KakuMun eguHMuaMn namepseTcsa TemnepaTtypa?

5.A 3HaeTe M Bbl KakKUMK eguHULLAMN U3MepsieTca nHpopMaunsa?



dTansl ypokKa

CepeguHa ypoka
(20 MnH)

KoHeL, ypoka
(2 MuH)

Pednekcuns
(3 MUH)

3annaHuposaHHa;| AeATeNIbHOCTb Ha ypoke

YynTenb AEMOHCTPUPYET COOTHOLUEHNE eAUHULL N3MEPEHMA UH(opMaL K.
1 6aiiT (B) = 8 61T (6)

1 KunobanTt (kB) =1 024 b

1 MerabanT (MB) = 1 024 kKb

1 MvrabanT (rb) = 1 024 mb

1 TepabanT (TB) = 1 024 rb

1 MeTabanT (Nnb) = 1 024 76

YYeHVKU B rpynnax cTposT Tabnuuy AN BbIYUCTEHNS COOTHOLUEHUI «6UT»,
«BalT» C NpedUKCaMm «KU0», «Mera», «rurax», «Tepa».

Y4eHnkn B Napax ynopsao4ymBaloT eAnHWLbI M3MepeHns nHpopmaumm Bnopsake
ybbiBaHMsA/Bo3pacTaHmsa: 1 rb 1 kb 1025 6 1 mb

YYEeHNKN NHOVBUAYANIbHO BbINMOJHAOT NMPakTU4YecKoe 3ajaHune:

3afaHns Ha eguMHULBI U3MepeHuns:

. CKkonbko 6UT copepxmtcsa B 16,75 banTax?

. CKonbko 6uT copepxmntca B 173,25 knnobanTtax?

. CKonbko TepabaliToB conepxmTcs B 6363 rurabantax?

. CKkonbko MerabanTtoB conepxxutcs B 27,5 rurabantax?

. CKkonbko MerabanTtoB coaepxutcs B 568328 6antax?

. Ckonbko H6anToB conepxutcs B 4,25 merabantax?

. CKoNlbko MerabanT nHgopmaumm conepxumT coobieHne obbemom 232 6uT?
. CKOJIbKO BUT MHopMaLmm coaepxmT coobieHne obbeMomM 256 merabant?
YyuTenb npoBepsieT 3afaHue.

0N O Ul WN -

LOomawHsas paboTa:
3anonHuTh Tabamuy

Konunyectso nHhopmauum MpencTtasneHne B butax
10 kb

5 mb

20 7B

15rb

YYeHVKN NUWYT No 3 NpeasioXeHUs No TeMe ypoka, 4TO OHU MOHANN Ha ypoke
WM 4TO HOBOIO OHW Y3Hanu. 3aTeM U3 3TUX TPeX NpeasoxxeHui BeibrpailoT no
0L HOMY KJIlOYEBOMY CJIOBY, BCErO 3 C/I0B. 3TN C/I0BA AOJKHbLI COBMaAaTh C
LensiMmm ypoka unm obydeHus.

Pecypchbl

Mpe3eHTauma yuntens



